Звіт про роботу депутатської фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» у Луцькій міській раді за 2025 р.
В кінці жовтня 2025 року закінчився п’ятирічний термін каденції Луцької міської ради, обраної в жовтні 2020 року. На жаль, через повномасштабну війну росії проти України, нові вибори міського голови та депутатів відкладаються до закінчення воєнного стану. Депутати фракції Громадянський Рух «СВІДОМІ» відповідальні перед мешканцями громади, які нас делегували у міську раду, а тому пропонуємо Вам ознайомитися зі звітом про нашу роботу за 2025 рік.
За минулий рік відбулося 18 сесії Луцької міської ради. Водночас діяльність депутатів — це не лише голосування в сесійній залі, а й велика щоденна робота поза нею: участь у комісіях, зустрічі з мешканцями, розв’язання питань громади. Ми послідовно працювали в інтересах лучан і продовжуємо дотримуватися своїх принципів та зобов’язань перед виборцями.
Громадянський Рух «СВІДОМІ» йшов на вибори з передвиборчою програмою «Луцьк – місто щасливих людей: 10 пріоритетів для Луцької громади». І хоч наша команда з шести депутатів всі п’ять років перебувала в опозиції до промерської більшості – багато положень програми та обіцянок громаді вдалося реалізувати.
Війна внесла свої корективи, але ми продовжуємо роботу над тим, щоб Луцьк залишався комфортним і безпечним містом для кожного.
Основними пріоритетами депутатської фракції Громадянського Руху «СВІДОМІ» в Луцькій міській раді залишалися питання допомоги Силам оборони України. Багато програм та проєктів соціально-економічного розвитку неможливо реалізовувати повною мірою через воєнний стан, а тому діяльність депутатів фракції значною мірою спрямовувалася на здійснення контролю за прийняттям рішень міської ради, роботою структурних підрозділів та комунальних підприємств Луцької міської ради.

Фракція Громадянського Руху «СВІДОМІ» залишається однією з найбільш активних під час засідань сесії, постійних комісій та інших робочих колегіальних органів Луцької міської ради. Кожен з шести депутатів фракції закріплений за одним з територіальних виборчих округів громади та здійснює постійну комунікацію з виборцями. 

Так депутати фракції продовжують опікуватися наступними округами та першочергово займаються таким переліком питань життя громади:

ОКРУГ №1 (Вересневе, частина району ЛПЗ, Малий Омеляник, район вулиці Володимирської, села Антонівка, Боголюби, Богушівка, Великий Омеляник, Всеволодівка, Городок, Заболотці, Забороль, Одеради, Олександрівка, Охотин, Сьомаки, Тарасове та Шепель) – Андрій Маруняк, заступник голови постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, ЖКГ, екології транспорту та енергоощадності. Основні напрямки роботи: генеральне планування, будівництво та архітектура.
ОКРУГ №2 (Старе місто, Кічкарівка, Красне, Гнідава, частина району ЛПЗ та вул. Львівської, селище Рокині, села Брище, Буків, Зміїнець, Княгининок, Милуші, Милушин, Моташівка, Сирники, Іванчиці та Озденіж) – Михайло Наход, заступник голови фракції, член постійної комісії з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, ЖКГ, екології транспорту та енергоощадності. Основні напрямки роботи: стратегічне планування розвитку громади; громадський транспорт; екологія, охорона історико-культурної спадщини; перейменування вулиць.
ОКРУГ №3 (Центральна частина міста, Привокзальний мікрорайон) – Тарас Шкітер, голова фракції, член постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Основні напрямки роботи: бюджет та фінанси міста; сприяння ЗСУ. 
З червня 2024 р. депутата Тарас Шкітер є заступником голови Волинської ОДА. З того часу він додатково опікувався питаннями освіти, культури та ветеранської політики в тому числі і в Луцькій територіальній громаді.
ОКРУГ №4 (район вул. Дубнівської, Рівненської, пр. Відродження, Теремно, частина 33-го кварталу) – Валентин Хаймик, член постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру. Основні напрямки роботи: земельні відносини; бюджет та публічні закупівлі; відносини з правоохоронними органами.
ОКРУГ №5 (55-й мікрорайон, частина 33-го та 40-го кварталів) – Андрій Лучик, заступник голови постійної комісії з питань комунального майна та приватизації. Основні напрямки роботи: комунальне майно; інформаційна політика; робота комунальних підприємств; публічні закупівлі, охорона культурної спадщини.
ОКРУГ №6 (Вишків, частина 33-го та 40-го кварталів, села Дачне, Жабка, Жидичин, Клепачів, Кульчин, Липляни, Небіжка, Озерце, Прилуцьке, Сапогове) – Алла Надточій, заступниця голови фракції, членкиня постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови. Основні напрямки роботи: гуманітарна сфера міста (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, культура); житлово-комунальне господарство; ветеранська політика.
[bookmark: _Hlk194329179]Переважно спілкування з мешканцями громади здійснюється під час особистих зустрічей та прийомів у громадській приймальні – офісі  Громадянського Руху «СВІДОМІ». Також депутати регулярно відвідують публічні заходи, проводять зустрічі в трудових колективах, опрацьовують телефонні звернення та надають консультації мешканцям громади.
Впродовж 2025 року депутати провели 520 індивідуальних прийомів та колективних зустрічей з мешканцями та опрацювали понад 850 телефонних та особистих звернень. Особливу увагу депутати фракції приділяли опрацюванню звернень військовослужбовців та ветеранів з Луцької громади, членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб. 
Найбільш актуальними питаннями з якими зверталися мешканці громади у 2025 році були питання пов’язані з роботою шкільних, дошкільних і позашкільних навчальних закладів (заробітна плата працівників), отримання якісних комунальних послуг (небаланс води, ріст тарифів на вивезення сміття), благоустрій вулиць і будинків, а також захист постраждалих від наслідків ракетних та дронових обстрілів Луцька здійснених російськими агресорами влітку 2025 року. 

Для здійснення належної комунікації з мешканцями та допомоги у вирішенні їхніх питань депутати Громадянського Руху «СВІДОМІ» продовжують вести авторські телевізійні передачі на YouTube каналі та в ефірі телеканалу «Конкурент–Волинь». Зокрема, депутат Валентин Хаймик надає безкоштовні юридичні консультації у програмі «Запитай у юриста» http://surl.li/rtkoo, депутат Андрій Лучик висвітлює актуальні проблеми громади у програмі «Лучик повідомляє» https://surl.li/kncsce, заступниця голови фракції Алла Надточій веде авторську програму про життя волинських громад в умовах війни «Заїхали в гості» https://surl.li/bkuucl.

Впродовж 2025 року депутати від Громадянського Руху «СВІДОМІ» активно працювали в сесійній залі та у постійних комісіях міської ради. Депутати фракції сумарно відвідали понад 90 % усіх пленарних засідань сесії міської ради. Також депутати активно працювали у відповідних постійних комісіях, подавали проєкти рішень, депутатські запити та звернення. Детальніша статистична інформація у Додатку 1. 

Депутати фракції брали активну участь у ряді заходів щодо розвитку громади, пропонували проєкти рішень, виступали з ініціативами щодо актуальних для громади питань. Серед основних питань, якими опікувалися депутати фракції у минулому році варто виділити наступні:

· забезпечення належного фінансування підрозділів Сил оборони України (депутати Алла Надточій, Андрій Лучик та Тарас Шкітер). Зокрема представник Громадянського руху «СВІДОМІ» Андрій Лучик постійно виступав, щоб мінімум 50% від перевиконання бюджету Луцької громади йшло на забезпечення Сил оборони України. В кінці 2025 року такий підхід був схвалений рішенням міської ради; 
· недопущення знищення історико-культурної спадщини при здійсненні незаконного будівництва у Старому місті Луцька (депутати Андрій Лучик, Михайло Наход та Андрій Маруняк);
· впродовж 2025 року депутатка Алла Надточій вимагала у керівництва міста підвищити заробітні плати вихователям дитячих садків та позашкільних закладів культури, мистецтв і спорту до щонайменше 15 тисяч гривень. В результаті системних дій депутатки вдалося відновити виплати «надбавки за престижність» працівникам дитячих садочків від 5 до 20 % від посадового окладу з 1 квітня 2025 р.;
· депутатка Алла Надточій виступали з рядом ініціатив (проектів рішень) щодо покращення доступу до власного житла, закладів соціальної інфраструктури ветеранів, військовослужбовців та інших мешканців територіальної громади з інвалідністю та на кріслах колісних;
· депутати Андрій Маруняк та Михайло Наход вносили пропозиції під час заходів з розробки Стратегії розвитку історичного кварталу міста, щоб він не втратив історичної цінності;
· депутат Михайло Наход вимагав у керівництва міста подати позов до суду через незаконно збудований храм УПЦ «МП» замість житлового будинку на вулиці Гущанській у Луцьку;
· депутати фракції ініціювали виключення з Луцької ради церков представника УПЦ «МП», яка не розірвала зв’язків з російською православна церквою.
Депутати Громадянського руху «СВІДОМІ» системно виступали ПРОТИ ініціатив керівництва міста, які йшли на шкоду мешканцям громади та передбачали необґрунтовані фінансові витрати з міського бюджету. Зокрема:
· депутати Андрій Лучик та Михайло Наход виступали проти безпідставного підняття вартості вивезення сміття у Луцькій громаді під час війни у 2025 р.;
· депутат Михайло Наход неодноразово наголошував на неприпустимості витрат бюджетних коштів на необов’язкові ремонти тротуарів та посадкових майданчиків громадського транспорту у час війни;
· депутат Валентин Хаймик виступав проти ямкового ремонту доріг в одних і тих самих місцях; 
· «Свідомі» виступали проти надання дозволу на розробку детального плану території, який передбачає перетворення Центрального ринку та навколишньої території історичного ареалу міста на модерний торговий комплекс без збереження історичної ідентичності;
· депутати фракції постійно наголошували на надмірних бюджетних витратах при створенні так званого лугопарку на вулиці Набережній та при реконструкції колишнього кінотеатру «Батьківщина» і перетворені його у Луцький бізнес-простір
· Валентин Хаймик виступав проти надання дозволу на розробку детального плану території всупереч генплану в районі вулиці Конякіна та Промислової (під житлову забудову на землях промисловості);
· також депутати Валентин Хаймик та Андрій Лучик викривали незаконні схеми з реконструкції приміщень, коли під виглядом реконструкції житлових будинків фактично зводяться комерційні об’єкти;
· депутати фракції викрили факти фінансових зловживань при забезпеченні резервним живлення котелень ДКП «Луцьктепло» у Луцьку, що призвело до повернення в бюджет громади майже 5 млн грн, які спрямували на сумнівні підряди.
[bookmark: _Hlk129814251]У 2025 р. депутати фракції подали на розгляд міської ради 10 проєктів рішень, в рамках ініціатив описаних вище та спрямували у різні органи 215 депутатських звернень.

[bookmark: _Hlk194573448]Окрім суто депутатської діяльності, представники Громадянського Руху «СВІДОМІ» були залучені до роботи волонтерського гуманітарного центру й благодійного фонду з допомоги військовослужбовцям, ветеранам та іншим категоріям осіб, що постраждали внаслідок повномасштабної війни з російською федерацією.  

Впродовж 2025 р. представники Громадянського Руху «СВІДОМІ» здійснили понад 60 передач технічного обладнання, засобів тактичної медицини, одягу, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни та іншого військовослужбовцям з міста Луцька і Волинської області, які беруть участь у бойових діях в різних підрозділах Сил Оборони.

В рамках співпраці з Фондом підтримки ветеранів «СВІДОМІ» постійно надаються безоплатні юридичні консультації для захисників і членів їхніх родин. У співпраці з телеканалом «Конкурент–Волинь» реалізовується соціальний інформаційні проект «Обличчя війни: Герої серед нас» (розповіді про життєві історії військовослужбовців і ветеранів https://surl.li/lpgkdx). Для психологічної реабілітації ветеранів та членів їхніх родин регулярно організовуються безкоштовні кінопокази у співпраці з кінотеатром «Multiplex» РЦ «Промінь» та реабілітаційними і лікувальними закладами Луцька.

У 2025 році, спільно з міжнародними партнерами зі США, Швеції та Бразилії «Свідомі» допомагали продуктовими пакунками та юридичними консультаціями мешканцям зруйнованих та пошкоджених будинків у Луцьку влітку 2025 р. 
З ініціативи депутатів Тараса Шкітера та Михайла Находа, в рамках співпраці з американською благодійною організацією Global Empowerment Mission, було безкоштовно замінено понад 50 вікон в оселях постраждалих від ракетних та дронових атак лучан.

[bookmark: _GoBack]У 2025 році команда Громадянського руху «Свідомих» продовжувала здійснює постійну підтримку підрозділів ДСНС у прифронтових регіонах та на Волині і спільно з партнерами з німецької благодійної організації Ukrainehilfe Westerstede e.V. передавала технічні засоби та одяг рятувальникам для використання у роботі своїх рятувальних загонів на Волині, а також для передачі у підрозділи ДСНС, які працюють у прифронтових регіонах.

Офіс та депутатська приймальня Громадянського Руху «СВІДОМІ» працює постійно за адресою: просп. Волі, 49А, рекреаційна зона CITY PARK. Прийом громадян здійснюватиметься за попереднім записом щоденно у робочі дні з 10.00 до 17.00, за телефонами 068 215 7075, 099 215 5075.


